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ΕΦΑΡΜΟΓΗ  Αρμοί δαπέδου στρωμένοι σε εξωτερικές βεράντες και μπαλκόνια, καθώς επίσης και πλακάκι. Αρμοί 
σε μπάνια, καμπίνες ντους και πάγκους κουζίνας.

ΙΔΙΟΤΗΤΑ  Προϊόν με βάση ρητίνες σιλικόνης που καταλύονται σε μείγμα διαλυτών, για το εμποτιστική και 
υδρόφοβη επεξεργασία των αρθρώσεων βεράντες, μπαλκόνια και εξωτερικά πλακόστρωτα, επίσης πλακάκια.
Η ελαστικότητα των ρητινών σιλικόνης επιτρέπει στο προϊόν να υδροφοβίζει ακόμη και τους αρμούς όπου 
υπάρχουν μικρές ρωγμές (όχι περισσότερο από 1 mm πάχος). Η υδατοαπωθητική δράση εμποδίζει το νερό (και 
τα άλατα / ρύπους που είναι διαλυμένα σε αυτό) να διεισδύσουν στους αρμούς των στηριγμάτων και αποτρέπει 
την καταστροφή τους από τον παγετό κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Αποτρέπει επίσης την εκδήλωση αλάτων 
χλωριούχου νατρίου και το σχηματισμό φυκιών και βρύων. BLOCCA INFILTRAZIONI δεν δημιουργεί φιλμ και είναι 
διαπνέον, δεν αλλάζει τη χρωματική όψη των επεξεργασμένων υλικών και έχει α υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV.
ΧΡΗΣΗ  Εφαρμόστε το προϊόν μόνο σε καθαρούς και στεγνούς αρμούς. Τυχόν ρωγμές, ρωγμές ή κοιλότητες 
με πάχος μεγαλύτερο από 1 mm πρέπει να επιλυθούν, με ακριβή αρμολόγηση, πριν από την επέμβαση. 
BLOCCA INFILTRAZIONI είναι ήδη έτοιμο για χρήση. Ανακινήστε καλά το δοχείο και ψεκάστε το προϊόν από 
απόσταση περίπου 10/15 cm σε σχέση με το στήριγμα, διατηρώντας το δοχείο σε γωνία 45 °. Εφαρμόστε το 
προϊόν μέσα τουλάχιστον δύο επόμενα χέρια, βρεγμένο πάνω σε βρεγμένο. Για πολύ πορώδεις επιφάνειες, 
συνιστάται η εφαρμογή του προϊόντος μέχρι να κορεστεί το υπόστρωμα. Εφαρμόστε ομοιόμορφα, 
αποφεύγοντας την επιφανειακή στασιμότητα του προϊόντος. Αφαιρέστε την περίσσεια προϊόντος από 
πλακάκια ή/και μη απορροφητικές επιφάνειες με ένα απορροφητικό πανί ή χαρτί. Περιμένετε τουλάχιστον 
48 ώρες για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της επεξεργασίας. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές 
δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να επεξεργαστείτε για να αποφύγετε πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Καθαρά ενδεικτικά, 2/3 τετραγωνικά μέτρα ανά φιάλη. Ωστόσο, η απόδοση μπορεί
ποικίλλει σημαντικά ανάλογα με τον βαθμό απορροφητικότητας των προς επεξεργασία υλικών.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν 
να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης 
να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. 
Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε 
κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Μην πετάτε το προϊόν 
και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: δοχείο σπρέι
 ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ:> 80% *
* Οι τιμές που λαμβάνονται από εργαστηριακές δοκιμές, 
στην κοινή πρακτική μπορεί να υποστούν ακόμη και 
σημαντικές παραλλαγές.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR506L02  12 x ΔΟΧΕΊΟ ΣΠΡΕΙ των 200 ml

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας +10°C/30°C.
 Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής και σε συνθήκες πλήρους ήλιου.
 Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνή φλόγα κατά την εφαρμογή.
 Εφοδιάστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Αερίζετε σωστά τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
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Εταιρεία με σύστημα διαχείρισης
πιστοποιημένη ποιότητα /
πιστοποιητικό N ° 50 100 15132

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  Υδατοαπωθητικό εμποτιστικό ψεκασμού για την υδρόφοβη επεξεργασία αρμών σε βεράντες, μπαλκόνια 
και δάπεδα εξωτερικού χώρου, επίσης με πλακάκια (π.χ. BLOCCA INFILTRAZIONI της CIR). Πρέπει να έχει μείωση απορρόφησης 
νερού > 80%. Δεν πρέπει να αλλοιώνει τη χρωματική όψη του στηρίγματος, πρέπει να έχει υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV και 
στις κακές καιρικές συνθήκες. Πρέπει να είναι αναστρέψιμο και να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας 16 τμημάτων 
όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.


